
ZPIZ-2N, spremenjena osnova za prispevke iz drugega pravnega razmerja, 

AVHW 

Na podlagi Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju 
(ZPIZ-2N), Uradni list RS 133/2023, se za izplačila od vključno 1.2.2024 spreminja osnova za prispevke 
iz drugega pravnega razmerja, tako da je osnova določena v višini prejetega dohodka, vključno s 
povračili stroškov v zvezi z opravljenim delom oziroma storitvijo, zmanjšana za normirane stroške v 
višini 10% dohodka. Velja tudi za prispevke za zdravstveno zavarovanje. 

To pomeni da se na REK obrazcu polje P04 za stolpec A062 izračuna po formuli P04=A052-A053. 

V praksi to pomeni manj prispevkov, ker je osnova za prispevke znižana za normirane stroške. Na drugi 
strani bo več davka, ker bo osnova za davek pa višja. 

Pri obračunu posebnega davka na določene prejemke (Podjemna pogodba) osnova ostaja celoten 
dohodek oziroma vrednost iz polja A052. 

V prilogi najdete dva praktična primera. 

Za pravilen obračun potrebujete verzijo programa 30.1.2024 ali novejšo. 

Na spletni strani eDavkov se nahaja spodnja objava, tako da bo oddaja predvidoma možna 2.2.2024. 
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REK-O - začasno onemogočena oddaja nekaterih vrst dohodkov, 30. 1. 

2024  .. 

Zaradi prilagoditve informacijske podpore na Zakon o spremembah in dopolnitvah 

Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (ZPIZ-2N) smo na REK-O začasno 

onemogočili oddajo za naslednje vrste dohodkov: 

2501, 2502, 2503, 2504, 2519, 1505, 1516, 2518. 

Oddaja bo ponovno omogočena predvidoma 2. 2. 2024. 

Testiranje na portalu beta eDavki je omogočeno tudi v času, ko je oddaja REK 

onemogočena. 

  

 

Šenčur, januar 2024                                              VASCO d.o.o. 

 


